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Анотація. Досліджено сучасні тенденції розвитку туризму в Україні. Визначено пріоритети 

розвитку туристичного бізнесу. Охарактеризовано основні проблеми розвитку туризму в Україні. 

Обґрунтовано перспективні напрями розвитку туристичного галузі в Україні.  
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Сьогодні туризм виступає однією з високодохідних галузей 

господарювання, яка в сучасних умовах глобалізації безперервно та динамічно 

розвивається, сприяючи вирішенню цілого комплексу соціально-економічних 

проблем. Розвиток туризму відіграє важливу роль у вирішенні соціальних 

проблем. У багатьох країнах світу саме за рахунок туризму виникають нові 

робочі місця, підтримується високий рівень життя населення, створюються 

передумови для поліпшення платіжного балансу країни. Таким чином, туризм у 

сучасній світовій системі господарювання займає провідні позиції та виступає 

невід'ємною складовою розвитку світового ринку. 

Розвиток туризму в Україні особливо актуальний, оскільки саме завдяки 

йому ми можемо поліпшити соціально-економічну ситуацію. Сфера туризму 

істотно впливає на такі сектори економіки, як транспорт, торгівля, зв’язок, 

будівництво, сільське господарство, виробництво товарів широкого вжитку, та 

є одним з найперспективніших напрямів структурної перебудови економіки, що 

підтримує національні традиції, стимулює розвиток народних промислів, 

відродження рецептів приготування цікавих і смачних страв, вимагає 

збереження природи та створення сприятливих соціальних умов для свого 

функціонування. 

В Україні існують всі передумови для розвитку туристичної сфери. 

Зручне географічне розташування, сприятливий клімат, різноманітний рельєф, 
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унікальне поєднання природно-рекреаційних ресурсів, культурно-історичної 

спадщини, розгалуження санаторно-курортної бази - всі ці фактори 

зумовлюють конкурентні переваги України в пропозиції туристичного 

продукту. 

Сьогодні Україна швидко проникає у сферу міжнародного туризму і 

прагне заволодіти якомога більшою часткою доходів у туристичному бізнесі. З 

1997 р. Україна є дійсним членом Всесвітньої туристичної організації, що 

значно підвищило імідж і авторитет нашої держави у туристичному 

співтоваристві, створило передумови подальшого розвитку національного 

туризму відповідно до тенденцій світового туристичного ринку із залученням 

до інформаційної мережі, прогресивних технологій, інвестиційних пропозицій, 

системи професійної підготовки, наукових досліджень, передових надбань 

найбільш розвинених туристичних держав світу, відкрило нові можливості 

налагодження взаємовигідної співпраці з країнами-членами на всіх рівнях – 

двосторонньому, багатосторонньому, регіональному. 

Але розвиток туристичної галузі в Україні стримують проблеми, які 

потребують уваги та пошуку шляхів їх вирішення. А саме: недосконалість 

законодавчої та нормативно-правової бази, відсутність розгалуженої системи 

інформаційно-рекламного забезпечення діяльності галузі та туристичних 

представництв за кордоном, недостатньо кваліфікований персонал, 

невідповідність рівня якості послуг та засобів розміщення міжнародним 

стандартам, відсутність достатньо розвинутої інфраструктури, незадовільний 

стан доріг. Негативно впливає також напружена політична ситуація. На наш 

погляд, анексія Криму та події на Сході та Півдні України вже сьогодні 

вплинули на зниження розмірів в'їзних і внутрішніх туристичних потоків та на 

збільшення обсягів виїзного туризму. Адже частина українських туристів, яка 

надавала перевагу відпочинку біля моря, змушена їхати за кордон або 

відмовитися від такого виду відпочинку. 

Для вирішення цих проблем необхідно законодавчим та виконавчим 

органам сприяти створенню організаційно-правових та економічних засад 
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становлення туризму як високорентабельної галузі економіки, залучати 

інвестиції, упроваджувати передовий зарубіжний досвід, підвищити 

конкурентоспроможність українського туристичного продукту, поліпшити 

інформаційне та рекламне забезпечення, усувати адміністративні бар'єри.  

Як висновок, можна сказати, що незважаючи на значний потенціал, 

туристична галузь України має цілий ряд проблем, нагальне вирішення яких 

покращить перспективи її розвитку вже найближчим часом. Аналізуючи 

перспективи розвитку туризму в Україні, насамперед необхідно підкреслити, 

що сучасний туризм - це сфера економіки та життєдіяльності суспільства, яка 

загалом тією чи іншою мірою інтегрує практично усі галузі. Саме це і повинно 

стати головним у формуванні нового державного підходу до туризму як галузі, 

пріоритетний розвиток якої може позитивно вплинути на економічний і 

соціальний стан країни, стимулювати важливі галузі економіки, сприяти 

зміцненню позитивного іміджу України на світовій арені.  
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T. Oliynyk. Tourism in ukraine: the modern state, problems and prospects of development. 

Summary 

The modern tendencies of tourism development in Ukraine are explored. The priorities of tourism 

business development are determined. The main problems of tourism development in Ukraine are described. 

The perspective directions of development of the tourism industry in Ukraine are substantiated. 
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